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SUBASTA ELECTRONICA INVERSA NACIONAL No. EA-919002997-N34-2014
(D.A.S.G. 30/14) SERVICIO DE SUMINISTRO E INSTALACION DE LA
ACTUALIZACION DE LA INFRAESTRUCTURA DE SERVIDORES IBM AS-400 A
SERVIDORES IBM POWER SYSTEMS 720 ISERIES INCLUYENDO SU
CONFIGURACION, PUESTA A PUNTO Y MIGRACION DE LA INFORMACION
CORRESPONDIENTE, SOLICITADO POR LA DIRECCION DE TECNOLOGIAS DE
INFORMACION Y COMUNICACIONES DE LA SUBSECRETARIA DE
ADMINISTRACION.

FORO DE ACLARACIONES

ACTA PRIMERA

.En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 09:15 horas
del ‘dia 03 de julio del 2014, dia y momento sefialados en la Convocatoria formulada
para la Subasta de referencia, encontrandose reunidos en la Direccion de Adquisiciones
y Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas
y Tesoreria General del Estado, ubicada en el 4to. piso de la Biblioteca Central (Fray
Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua 655 Sur de esta ciudad, el
suscrito LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA, Director de Adquisiciones y
Servicios Generales de la Subsecretaria de Administracion de la Secretaria de Finanzas y .
Tesoreria General del Estado, quien interviene conforme a lo establecido en el articulo
21 fracciones XXVI y XXVII y demds relativos de la Ley Organica de la Administracion
Plblica para el Estado de Nuevo Ledn, y conforme a lo establecido en el articulo 9°
fracciones VII y XV del Reglamento Interior de la Secretaria de Finanzas y Tesoreria
General del Estado, ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de
Adquisiciones de la Administracién Publica Estatal; EL C. LIC. JOSE LUIS HERNANDEZ
ROCHA, en representacion del C. LIC. ADRIAN E. DE LA GARZA SANTOS, Titular de la
Procuraduria General de Justicia en el Estado; EL C. LIC. JOSE CARLOS TAMEZ TAMEZ,
en representacion del C. ING. LUIS GERARDO MARROQUIN SALAZAR, Secretario de L
Obras Publicas del Estado; EL C. LIC. JESUS EFRAIN MAZATAN PARRA, en
representacion del DR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ, Titular de la Contraloria y

Transparencia Gubernamental, EL C. LIC. JORGE HUMBERTO PADILLA LEAL, en ]
representacion del DR. ROLANDO ZUBIRAN ROBERT, Secretario de Desarrollo 7/
Econdmico y LA C. LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARTINEZ, Secretario Técnico del
Comité de Adquisiciones de la Administracion PUblica Estatal, asi como los invitados
especiales; procediendo a dar inicio al Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta
Electrdnica Inversa No. EA-919002997-N34-2014 (D.A.S.G. 30/14) servicio de suministro
e instalacion de la actualizacién de la infraestructura de servidores IBM AS-400 a
servidores IBM Power Systems 720 ISeries.incluyendo su configuracion, puesta a punto

y migracion de la informacidn correspondiente, solicitado por la Dlrecuon de
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Tecnologias de Informacién y Comunicaciones de la Subsecretaria de Administracion, de
conformidad con lo establecido en las Bases de la Subasta de referencia; de
conformidad con lo dispuesto por el articulo 57 de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, presidiendo este
Acto EL LIC. JUAN FRANCISCO RODULFO OROPEZA, quien procede a dar inicio al Foro -
de Aclaraciones, y a partir de la hora sefialada en la presente acta, los proveedores
podran presentar las dudas que tengan respecto a las Bases y Ficha Técnica de la
presente subasta, una vez presentadas todas las dudas, se les dara respuesta a las
mismas.

Durante el Foro Electrénico de Aclaraciones se presentaron los siguientes /w
comentarios: ( z/
Proveedor 1581: (7/5/2014 8:29:53 PM) Pregunta 1: u

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:31:35 PM) En abril del presente afio la IBM presentd un nuevo :
modelo de equipos POWER ahora con la linea de POWER 8. Cabe mencionar que tiene mejores /
caracteristicas de desempefio y velocidad de procesamiento, y su periodo de vida en el mercado

" es mayor a los eq

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:32:39 PM) equipos POWER 7, ya que a estos ultimos les quedan
pocos afios para salir del mercado. ;Es posible presentar una propuesta cumpliendo con todas las
caracteristicas solicitadas en la ficha técnica con este nuevo Modelo?

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:33:28 PM) Pregunta 2:

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:34:01 PM) En la partida 2 se solicita el modelo IBM 7316-TF3 y
para la configuracién con POWERS es necesario cambiarlo por el modelo IBM 7316-TF4 que
cumple con las caracteristicas del modelo IBM 7316-TF3 y trae mejoras en rendimiento.
Proveedor 1581: (7/5/2014 8:34:52 PM) (Es posible incluir este nuevo modelo?

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:35:30 PM) Pregunta 3:

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:36:56 PM) En la partida 2 dice System i HIPO IBM 1,

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:37:38 PM) Esto se refiere al Sistema Operativo System i IBM que
corre en los equipos POWER 7 que ahora se denomina IBM i V7.

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:38:25 PM) (Podemos incluir el Sistema Operativo IBM i que corre
en los nuevos POWER 8?

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:41:12 PM) Pregunta 4:

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:42:03 PM) En la partida 3 dice 1 iTERA Availability 6.1 software
de replicacion para alta

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:42:41 PM) Disponibilidad, solo que para esta solucién se necesitan

_2 licencias en los equipos Power7 una para cada servidor lo que incrementaria el precio de esta

g\/)
partida.

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:43:40 PM) Esto se soluciona si usamos el software Rocket i-

Cluster de replicacion para Alta Disponibilidad en los equipos Power8 donde se utiliza una sola 3
licencia para una solucion con dos servidores en Alta Disponibilidad. ﬁ
Proveedor 1581: (7/5/2014 8:44:37 PM) (Es posible ofertar la solucién con Rocekt i-Cluster?
Proveedor 1581: (7/5/2014 8:46:12 PM) (Es pegible ofertar la solucién con Rocket i-Cluster?

Subsecretaria de Administracion

www.nL.gob.mx Pagina 2 de 6 Secretaria IR,
Zuazua 655 Sur Zona Centro FI NANZ‘QS Y TESORERIA ‘-lr.\(-'

|




T, Nuevo

¢ LeOn

f L
W Unido

Gobierno para Todos

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:47:07 PM) Pregunta 5:

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:49:12 PM) En el punto 1.1.3.2 Equipamiento requerido Hardware

en al apartado 3 solicita la siguiente carta: 3.- “Carta emitida y firmada por el fabricante o por el
representante del fabricante en México que lo acredite como asociado de negocio o distribuidor
Proveedor 1581: (7/5/2014 8:49:57 PM) autorizado de IBM y que en ella se manifieste que

cumple con los requerimientos del programa de gobierno” :
Proveedor 1581: (7/5/2014 8:51:24 PM) En respuesta del fabricante nos indica que el programa

de gobierno pasé a ser un asunto interno por lo que no estan en disponibilidad de emitir una carta )
con esta leyenda textual. |
Proveedor 1581: (7/5/2014 8:52:22 PM) Podemos entregar una carta donde manifieste lo

siguiente: 3.- “Carta emitida y firmada por el fabricante o por el representante del fabricante en
México que lo acredite como asociado de negocio o distribuidor autorizado de IBM y que en ella

se manifi

Proveedor 1581: (7/5/2014 8:53:06 PM) manifieste que cumple con los requerimientos para Vi
Vender en Gobierno”
Proveedor 1581: (7/5/2014 8:53:46 PM) ;Se puede aceptar una carta como la que ofrece el ( /
fabricante? ,

La Convocante: (7/7/2014 12:00:27 PM) ;FORO ELECTRONICO DE ACLARACIONES

CERRADO!

El Iéoro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 07/07/2014 a las
12:00 PM horas

PREGUNTA 1.- (Proveedor_1581 08:29 PM) Pregunta 1: (Proveedor_1581 08:31 PM)

En abril del presente afio la IBM presentd un nuevo modelo de equipos POWER ahora

con la linea de POWER 8. Cabe mencionar que tiene mejores caracteristicas de
desempefio y velocidad de procesamiento, y su periodo de vida en el mercado es mayor *

a los eq (Proveedor_1581 08:32 PM) equipos POWER 7, ya que a estos Ultimos les
quedan pocos afios para salir del mercado. (Es posible presentar una propuesta %
cumpliendo con todas las caracteristicas solicitadas en la ficha técnica con este nuevo
Modelo?

RESPUESTA: Se acepta su propuesta, siempre y cuando cumpla con las caracteristicas b
minimas solicitadas en la Ficha Técnica.

PREGUNTA 2.- (Proveedor_1581 08:33 PM) Pregunta 2: (Proveedor_1581 08:34 PM)
En la partida 2 se solicita el modelo IBM 7316-TF3 y para la configuracién con POWERS
es necesario cambiarlo por el modelo IBM 7316-TF4 que cumple con las caracteristicas

" del ‘modelo IBM 7316-TF3 y trae mejoras en rendimiento. (Proveedor_1581 08:34 PM) QY

¢Es posible incluir este nuevo modelo?
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RESPUESTA: Se acepta su propuesta, siempre y cuando cumpla con las caracteristicas

minimas solicitadas en la Ficha Técnica.

PREGUNTA 3.- (Proveedor_1581 08:35 PM) Pregunta 3: (Proveedor_1581. 08:36 PM)

En la partida 2 dice System i HIPO IBM i, (Proveedor_158108:37 PM) Esto se refiere al _
Sistema Operativo System i IBM que corre en los equipos POWER 7 que ahora se - 3
denomina IBM i V7. (Proveedor_1581 08:38 PM) éPodemos incluir el Sistema Operativ
IBM i que corre en los nuevos POWER 8? b

RESPUESTA: Se acepta su propuesta, siempre y cuando cumpla con las caracteristicas -
minimas solicitadas en la Ficha Técnica. ’

PREGUNTA 4.- (Proveedor_1581 08:41 PM) Pregunta 4: (Proveedor_1581 08:42 PM)

En la partida 3 dice 1 iTERA Availability 6.1 software de replicacion para alta
(Proveedor_1581 08:42 PM) Disponibilidad, solo que para esta solucion se necesitan 2
licencias en los equipos Power7 una para cada servidor lo que incrementaria el precio de
esta partida (Proveedor_1581 08:43 PM) Esto se soluciona si usamos el software Rocket
i-Cluster de replicacién para Alta Disponibilidad en los equipos Power8 donde se utiliza
una sola licencia para una solucién con dos servidores en Alta Disponibilidad.
(Proveedor_1581 08:44 PM) ¢Es posible ofertar la soluciéon con Rocekt i-Cluster?

_(Proveedor_1581 08:46 PM) ¢Es posible ofertar la solucidn con Rocket i-Cluster?

RESPUESTA: Se acepta su propuesta, siempre y cuando cumpla con las caracteristicas
minimas solicitadas en la Ficha Técnica.

PREGUNTA 5.- (Proveedor_1581 08:47 PM) Pregunta 5: (Proveedor_1581 08:49 PM) /
en el punto 1.1.3.2 Equipamiento requerido Hardware en al apartado 3 solicita la/'
siguiente carta: 3.- “Carta emitida y firmada por el fabricante o por el representante del”
fabricante en México que lo acredite como asociado de negocio o distribuidor s
(Proveedor_1581 08:49 PM) autorizado de IBM y que en ella se manifieste que cumple

con los requerimientos del programa de gobierno” (Proveedor_1581 08:51 PM) En ¢
respuesta del fabricante nos indica que el programa de gobierno pas6 a ser un asunto
interno por lo que no estan en disponibilidad de emitir una carta con esta leyenda qﬁ
textual. (Proveedor_1581 08:52 PM) Podemos entregar una carta donde manifieste lo 1
siguiente: 3.- “Carta emitida y firmada por el fabricante o por el representante del
fabricante en México que lo acredite como asociado de negocio 0 distribuidor autorizado

de IBM y que en ella se manifi (Proveedor_1581 08:53 PM) manifieste que cumple con

los requerimientos para Vender en Gobierno” (Proveedor_1581 08:53 PM) ¢éSe puede )
aceptar una carta como la que ofrece el fabricante?. :
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RESPUESTA: Se acepta su propuesta, siempre y cuando cumpla con las caracteristicas
minimas solicitadas en la Ficha Técnica.

El Foro Electrénico de Aclaraciones se dio por concluido el 07/07/2014 a las
-12:00 PM horas.

Se hace del conocimiento de los participantes que las modificaciones que dentro de la
presente sesién cambien el contenido de las bases de la Subasta, seran obligatorias. a
partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacién legal, conforme a lo dispuesto
al articulo 57 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del
Estado de Nuevo Ledn.

POR EL CQMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL
POR LA DIRECCION DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS POR LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA EN
GENERALES  DE LA SUBSECRETARIA DE EL ESTADO EN REPRESENTACION DEL LIC. ADRIAN
ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS Y DE LA GARZA SANTOS.
TESORERIA GENERAL DEL ESTADO.

LFO OROPEZA LIC. JOSE LUIS HE NTZ ROCHA

A D OBRAS PUBLICAS DEL POR LA CONTRALORIA Y \ TRANSPARENCIA
EsTADOCEN REPRESENTACION DEL. ING. LUIS GUBERNAMENTAL EN REPRESENTACION DEL DR.

GERARDO MARROQUIN SALAZAR. GUSTAVO ALARCON MARTINEZ.

NG

LIC. JOSE CARLOS TAMEZ TAMEZ LIC. BESUS EFRAIN MAZATAN PARRA

POR LA SECRETARi,A DE DESARROLLO ECONéMI(;O SECRETARIO TECNICO DEL COMITE DE
EN REPRESENTACION DEL DR. ROLANDO ZUBIRAN ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA
ROBERT. ESTATAL.

9
([ 7 ) 2 QX//P
LIC. JOW LEAL LIC. MARIA ASTRID GUERRA MARHNEZ)
’
* Subsecretarfa de Administracion
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INVITADO ESPECIAL

LA DIRECCION DE TECNOLOGIAS DE POR LA COORDINACION DE CONCURSOS DE LA

ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE FINANZAS
Y TESORERIA GENERAL DEL ESTADO:

ING, STEBAVX’IZ OVIEDO LIC. FRANCISCO JA\@%OY\A\GARZA

Hoja de firmas perteneciente al acta de Foro de Aclaraciones relativo a la Subasta Electrénica Inversa No. EA-919002997-N34-
2014 (D.A.S.G. 30/14) Servicio de suministro e instalacién de la actualizacion de la infraestructura de servidores IBM AS-400 a
servidores IBM Power Systems 720 ISeries incluyendo su configuracidn, puesta a punto y migracion de la informacién
correspondiente, solicitado por la Direccién de Tecnologias de Informacién y Comunicaciones de la Subsecretaria de

Administracion.
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